

# ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

Duben 2023

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

v dubnu jsme se vydali na návštěvy dětských domovů, spustili registrace na 9. ročník projektu Běhám pro děti, přivezli z tiskárny Výroční zprávu DDŠ za rok 2022 a v Rudolfinu přivítali hosty na Benefičním koncertu Ivo Kahánka a Irvina Venyše.

## Pro dobrou kondici a dobrý pocit z pomoci

V dubnu jsme dokončili přípravy na **9. ročník projektu Běhám pro děti**, abychom **1. května** mohli spustit **registrace**. **Cílem celé akce je nejen dobrý pocit z pohybu, ale hlavně z pomoci.** Abychom na cestě k samostatnosti mohli podpořit co nejvíce dětí a mladých lidí, kteří tráví část svého dětství v dětských domovech, přejeme si a doufáme, že se k nám v červnu přidá co nejvíce lidí. **Pomáhat dětem můžete během i chůzí.** Registrojte se na [www.behamprodeti.cz](http://www.behamprodeti.cz), kde si může si vybrat ze dvou variant (nebo obě 😊), a to:

- 1) **Běhám v celé ČR** od 1. 6. do 30. 6 2023
- 2) **Běhám v parku Na Pankráci** – sportovně-zábavné odpoledne pro celou rodinu, které se koná v neděli 18. 6. od 13 h

**Trička** s originálním motivem pro letošní ročník Běhu od **pastelkového krále Honzy Šádka** máme naskladněná, medaile jsou ve výrobě a kompletujeme výhry do tomboly. Hýbejte se v červnu s námi a podpořte tak děti z dětských domovů. **Vítězem je každý, kdo pomáhá!** :-)



## Více o nás pro vás

Ve **výroční zprávě** chceme ukázat kromě hospodaření organizace také čemu se celý rok věnujeme, s kým spolupracujeme a koho díky vám, našim skvělým partnerům a dárcům, podporujeme. Dáváme si na její přípravě hodně záležit, a proto jsme rádi za zpětnou vazbu čtenářů, kterým se **Výroční zpráva DDŠ** dostane do rukou. Ta za rok 2022 doputovala v dubnu do naší kanceláře a možná už leží na stole i vám. Velikou pomocí při její realizaci je pro nás spolupráce s **Antalis** a **M ART – print**, kteří nám poskytují zdarma papír na její výrobu a tisk již několikátý rok. Děkujeme!

## Klasická hudba pomáhá

Jedinečný hudební zážitek spojený s pomocí dětem z dětských domovů na cestě pro lepší budoucnost. Takový byl dubnový **benefiční koncert v Sukově síni pražského Rudolfiny**. Klavírista světového formátu **Ivo Kahánek** věnoval své vystoupení na podporu mladých lidí zařazených do programu **Pomoz mi do života**. Na podiu spolu s ním vystoupil klarinetista **Irvin Venyš**. Mimo těchto dvou umělců posluchačům zazpívali sourozenci **Meliska** (8) a **Justin** (6) a **Amalia** (15) z dětských domovů v Tachově a Ústí nad Labem. Srdečně děkujeme účinkujícím, partnerům **Česká filharmonie**, **OK SYSTÉM**, **Café Graff** a **JN Interiér** a také všem posluchačům, kteří si zakoupili vstupenky na koncert. **Výtěžek** z koncertu činí krásných **206 431 Kč**.



## Originální tašky DDŠ

„Moc, moc, moc děkuji princezně Stefánii z Dětského domova Staňkov za překrásnou kočičkovou taštičku, kterou jsem dostala v obchodě Par excellence. Doma jsme se o ni poprali... :-),“ napsala nám zákaznice butiky s luxusními látkami **Par Excellence** v centru Prahy, pro který „naše děti“ dekorují tašky. Z této spolupráce vznikla **kreativní soutěž**, do níž se zapojily děti z téměř všech spolupracujících dětských domovů. Témata byla dvě - „**Můj sen**“ a **Co nejraději dělám ve volném čase**“. Tři výherci z každé kategorie obdrželi odměnu 1 000 Kč, vyhlásili jsme navíc cenu poroty a k finanční odměně jsme přidali vstupenky do **Divadla pod Palmovkou** pro celou rodinnou skupinku, které jsme pro děti dostali od Divadla.

## Ditta a Ivana na cestách

V dubnu se také dvě ze zakladatelek DDŠ Ditta s Ivanou rozjely na návštěvy do dětských domovů ve východní části ČR. Návštěvy DD jsou nedílnou a příjemnou součástí naší práce. Za tři dny stihly kolegyně navštívit **8 dětských domovů** a ujely přes 1 000 km. „*Tyhle cesty nás vždycky hodně nabijí a přesvědčí nás, že naše práce má smysl,*“ řekla k moravské cestě naše Ditta. 😊



**Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!**

S přáním krásných dnů za všechny v **DEJME DĚTEM ŠANCI**,  
Kateřina